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ATA  DA  9ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  MEIO  AMBIENTE,  INFRAESTRUTURA  E
DESENVOLVIMENTO REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2023. Aos vinte e quatro dias do mês de
maio do ano de dois mil e vinte e três, às 09h12min, nas dependências da Câmara Municipal de
Assis,  localizada  na  Rua  José  Bonifácio,  nº  1001,  Assis/SP,  reuniu-se  a  COMISSÃO  DE  MEIO
AMBIENTE,  INFRAESTRUTURA  E  DESENVOLVIMENTO.  Presentes  os  Vereadores  Alexandre  Cobra
Cyrino Nicoliello Vêncio, Presidente, Gerson Alves de Souza, Vice-Presidente, e Jonas Campos de
Lima, Secretário. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. O Presidente agradeceu a
presença da Senhora Ana Paula Marques Rodrigues, Secretária Municipal de Agricultura e Meio
Ambiente,  e  a  Senhora  Jéssica  Laura  Chacon  Belotti,  Assessora  de  Programas  e  Projetos,  que
compareceram nesta reunião para prestarem esclarecimentos sobre o  Projeto de Lei nº 61/2023,
que “dispõe sobre a proibição de despejo irregular de resíduos sólidos de qualquer natureza, e dá
outras providências”. Passou-se à leitura das matérias da pauta. Antes da discussão dos projetos, o
Presidente abriu o debate sobre o Projeto de Lei nº 61/2023. Encerrado o debate, às 10h43min, o
Presidente pediu a suspensão dos trabalhos, voltando às 10h49min, com a presença de todos os
membros da Comissão. Passou-se à discussão das matérias da pauta.  Projeto de Lei nº 97/2023 -
Autoria:  Prefeito  Municipal  -  Dispõe  sobre  alterações  nos  Quadros  de  Pessoal  da  Prefeitura
Municipal de Assis e dá outras providências. Relatoria: Gerson Alves. A Comissão deliberou aguardar
o  voto  do  relator.  Projeto  de  Lei  nº  102/2023 -  Autoria:  Tenente  Genova  -  Dispõe  sobre
denominação da Sala de Educadores da EMEI “O Pequeno Polegar” de Sala de Educadores “Profª
Miriam Aparecida Friebolim”.  Relatoria: Jonas Campos.  A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator. Projeto de Lei nº 103/2023 - Autoria: Carlinhos Zé Gotinha - Dispõe sobre denominação da
Avenida 02 do Loteamento Jardim Sul de Avenida Edir Boscaratto. Relatoria: Alexandre Cachorrão. A
Comissão deliberou aguardar  o  voto do relator. Projeto de Lei  nº  104/2023 -  Autoria:  Rogério
Nascimento - Dispõe sobre denominação da Rua 10 do Loteamento Residencial Jardim Sul de Rua
"Profª Eder Cabianca".  Relatoria: Gerson Alves.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.
Projeto de Lei nº 105/2023 -  Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre alteração no perímetro
urbano do Município de Assis.  Relatoria: Jonas Campos. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  Projeto  de  Lei  nº  108/2023 -  Autoria:  Pastor  Nivaldo  da  Pedalada  -  Dispõe  sobre
denominação da Rua I do Loteamento Residencial Bela Vista de Rua “Jácomo Furlan”.  Relatoria:
Alexandre Cachorrão. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada a
ser discutido, foi encerrada a reunião, às 10h52min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da
Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida pelos membros
da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém.

Gerson Alves de Souza
Vice-Presidente

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio
Presidente Jonas Campos de Lima
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